Maristela Primorac

From: Ivana Radmanovi¢ <ivana.radmanovic@crosig.hr>

Sent: 29. rujna 2025. 8:30

To: maristela.primorac@ferit.hr

Cc: Hrvoje Bubalo; Renata Rupnik

Subject: FW: Zahtjev za dostavom poja3njenog troskovnika - Izmijenjeni troskovnik
Attachments: Zahtjev za dostavom pojadnjenog troskovnika - CROATIA.pdf; Obrazac 2 -

TROSKOVNIK MP-izmjena.xlsx

Postovani.
Prema prethodno poslanom zahtjevu za pojasnjenjem troskovnika.
U prilogu mail-a dostavljam trazeno pojasnjenje sukladno €lankom II. to¢ka 8 poziva na dostavu ponuda, te Vas ljubazno

molim provjeru istog.
Molim potvrdu primitka mail-a i povratnu informaciju oko detalja korekcije.
Za sve dodatno stojim na raspolaganju.

Srdacan pozdrav

Ivana Radmanovié
Manager poslovnih odnosa za SME klijente 1

Sektor za osiguranje malog i srednjeg poduzetnistva
Trg Ljudevita Gaja 1, OSIJEK

M +385 91 459 0056

CROATIA®
OSIGURANJE

From: Maristela Primorac <maristela.primorac@ferit.hr>
Sent: Thursday, September 25, 2025 10:35 AM

To: Ivana Radmanovi¢ <ivana.radmanovic@crosig.hr>
Subject: Zahtjev za dostavom pojasnjenog troskovnika

OPREZ: Ova poruka elektronicke poste stigla je izvan CO domene. Ako niste o&ekivali ovu poruku, nije Vam poznat posiljatelj ili je
sadrZaj poruke sumnijiv, ne otvarajte privitke ili poveznice, a poruku prijavite kao sumnjivu neZeljenu postu.

Postovani,
predmetni zahtjev dostavljamo u privitku.
Srdacan pozdrav,

mr.sc. Maristela Primorac, dipl. oec.
Strucni suradnik u Uredu za poslovne odnose i nabavu



eueljue|d

1429 4N3 55'TL2°29 (1palasoud jugin uAel | eqpaiud euAef ‘afu z) LeAls ¥alisO ‘gz eswida ) ezauy)
1 301|3N13) Jepn 1)1 ped ‘sfunw Jepn |upRJIP
‘epm ‘e[njo ‘elizo|dsye ‘Jezod) nsousedo auaouso
eueIPI|S Yiueduns afueindiso T
eueIPy3jd ylueauns afueindisg - £ ednin
8T'ETE'T :ONdNYN
0'shy 4N €Z2ZET efuagali| yesol |
85'49T 4Nn3 Zv's66 iassjoq palijsn Yws
16'ESE 4N3 S6°6 BJUASUp eXRlujog
L0°6¢ 4N3a v5‘66 1150 woT
74'Ste HAFTEEVS66 7S'TL6'S BJIAOUSO - }soupljeau) eufed|
76'88 ¥N392°986'C apodzau palijsn pws TLT :exiuzeafp foig
TLT apo8zau I
eaipafjsod po afueinSiso oudnig
apo3zau ealpaljsod po afueindiso oudnig - z ednip
nsoule|a[p auelws|Fal aas 0 ewnyalan ewald “T ejaels ‘9 ednig euepoq V'S8 ‘ADIN
4N3 00°000°0€
:ewpjule|alp ewaud epuod Hwi| 1uleSaisy
N3 00°000°0€
:eweqoso wipaJl ewsaid eunjod Hwi| 1uye8aisy
TLT :exiuiealp foug
26’097 ‘ONdNIN 4N3 £L'6€2°GZS € 20T BIR|d 013U souz) I[usipon
vE'TLL N3 6798 ¥I ewiuie|alp ewaud 1soulorospQ UN3I 6E€TL'766'8 : "oz poyud ifusipod uednyn
86'889°¢ 4N3 S6'v98°'vT BWECOSO WI9a41 ewaid 3so0ui0A03pQ 1Isoutonospo aydo po afuesnsisg T
nnsousonodpo apdo po afuensisg - T ednig
4n3 un3 eunijoy 1Pi1zU lueingisg efueanSiso Jawpald “1g
eliwaid e3j0As eueindisg
efusipo3d




89789 N3 ET'0¥6°6/0°E (palasoud jugiin tuael | eqpaiiid euael ‘alu zi LeAYS
1 30)19018| Jepn 1 ped ‘alunw sepn juyalip‘edn ‘elnjo

‘ef1zo|ds)a ‘Jezod) nsousedo yiuaouso po afueingiso

ZW/4N3 00'STE T 83D PO WOSOUZ] Wiujewiulw es afueindiso 13110A08n ouaelds| iq ojiq eluapeis uafid [o)suoje12 0 ewdepod rWRId
(6 '12) 1soupalua naou
eu exizl y13nip yiyau 1 elezod po awaido | euinapeld slueandiso ez ewialAn wWiugesod | (SE ') awAow afueansiso ez ewnalan wipdo

wiuazojud n aueliuyap nfuesndisopod o aqpaipo eu nfuzed 1313RIGO WIIOW ISOUP3[IIA NAOU BU eUlA3peJd nfuesnd|so o Ipes as ep wolzqQ

33M1sO ‘gz eaiwnda] ezauy

TW 00SZ/7W 0SZE ¥a(IsO ‘qq euefupey ele)
ZW 000%/ZW 00TS X3S0 ‘gz ediwidi] ezauy
:aulAapeld euisinod

¥N3 00'T0L 99T ¥ 13lISO ‘qq euellupey eie)

4N 00°0¥6°6£0°€E :N3N1SO ‘qz eaiwidl] ezauy
:aujAapel 8 1soupallia euaegen

¥aM1sO ‘qq euefupey eie)

3201sO ‘qz enwida] ezauy

:efbeyoq

3soupafiiA naou eu duiaow afueingisg

auinow afueansisp - ¢ ednin

"3UILINBISO PO %OT BZISURLY

BULGPO 2B0 UOYRU ‘BURP § ISOUZI BZISURY BYSUSWIIIA BUIRISBIU| - WHIZIY HINYYZOd HINAONSO Q3M1SN vavd vaid3dd IINYHNSDISO
'BAOPEJ BYRPOAZ| 9] BISHUIAAUI | BINPOW BJEPOAZIOId Wolibueled yiuaauyod e1a1s edpalisod

ns 9(03 3121 31 BABISNS BOYSUOARUOIOY 3(|IANIISUDY 39350U NP$OUIOAI0 LIOYIILIS LWIOUTOAOPAU ||| BWILNIEIZ) WINIIRIS N LUONS3IT S
auezanod ns |1 e3ipalisod ns afoy a1ais ‘ewnalan wipn(nfuafiwnd opn(jysi nzaago nioas af aloy ez 21215 NIpeuseu ueznp afu [B3ein8isQ
"4N3 00'39F PO NSOUZ| N WOZISUBLY WOUUGPO WOUZIAGO § ‘NARISNS WOYSUOARUO}O) WOUIR|OS BU NjRISEU

M21§ MeAS ez 11$p0 N 3nfalpns ouzango yiueiniso ‘fen|s iuendiso 1dnNISeu Oy - wMIZIY HIDNYA HININ | YHYZ0d A0 IINVENDISO

'9ze|eu 3151 3s ew(0y U BulAaEeIS ez elueind|so afurieaodn oupoyiaid zn 0ARN(ys! 1110A0SN 3 39nSowWw euesad Yiueduns alueindiso

96€07 :ONdNYN |

L0'ZE ¥N3I 69'186'E 23353l € jou iuueses - eiezod palisn epes prjo.d
6582 4NI €T'SSL°6 22953[W ¢ o4 |ujueLes - eiezod pafisn epes ppjaid
65'0¢E HNI S6°ZLEOE (palasouad 1ugin uaef | eqpaliid euael ‘afu zj uea)s

1 @1|3(33] Jepn ()1 ped ‘sfunwi Jepn jupjR.Ip
‘ean} ‘elnjo ‘efizojdsya ‘Jezod) j3sousedo suaousQ

U/M> 000°81 :Z BURIR|]

U/M>3 009°LTT T euBI (3

:alnns efupoazioud elusipos

M3 OF ¢ eueIpja[]

AVI06 ‘T eueYR3

:BUBIDD|D BURIEA

¥2(1sO ‘qq euefupey eue) :z euesyd|3
33010 ‘gz esiwndi) ezauy :T euedyya|3
:efioeyo

N3 S6°CLE°0€ ‘7 eueadq

N3 5SS TLZ°79 1T euesid|3
3soupalliA euaegen

3301s0 ‘qq euelupey eie)

33(1sQ ‘gz eqiuida) ezauy

A3M1sO ‘qq euelupey ee)




efiiojesoqe| sfueansisQ - g ednuin

00°000°L ‘ONdNMN
0012V 4Nn300°00Z'T 2)IUEINBISO 1SOUI0ADBPO BUABT E35He3eZ
000ST ¥N3 00°0YT eqnz Souleal yeuqns ez epeudeN
0596 4N3 00°000'1Z 19Mpl[eAul [ufesd %00T
00'2ZT ¥N3aoo'ote nunoyalsod ez epeusen
00'0vT N3 00°000't elueaeseds 1A0%$0.]
00'96T 4N3 00'8s esd ziu8n ez epeusieN
00'veT ¥N3 00°'00L°C alpeiado 9519159 3e50.3 BZ BPRUNEN
00€08'T N3 008 apodzau pali|sn epeusjeu euaauq
00vZe yn3 oo‘or 11503 Wo| BZ BPRUYEN
00‘OrT N3 00°00€ esd13 afuasou ez epeusen
00°29% 4N3 00‘se apodzau palijsn epeuyeu exypiujog
0S'1SY 4N300°005°¢ apo3zau palijsn efuaall] 1Aoxs04]
00‘EET'T d4N3 00°000' 7T apodzau pafisn 33ipijeaur ufed)
00‘zse 4N3 00‘005°S apodzau palijsn Lws 0S/T ‘e1RUBpPNS [0ig
apoSzau eaipaljsod po ereuapnis sfueingisg
ejeuapnis afueinsisg - g ednig
95605 :ONdNYN
GL'STT ¥N3 95'7¥S 9T (euinya) Yi3nup | 9poA Asjz1) slueinBiso oysundoq 301sO ‘qq euefupey ete)
GL'STT ¥N3 95'vvS 9 (euiRNX2) Y18nup | apoA Asfjz1) afueinBiso ojsundoq A0 ‘gz earwnda) ezauy
i1zu “T eu afueandisg
168T NI 8T'TLTET (eaejdod) a[ueinBiso oysundoq 3201sO ‘qq euelupey eie)
16'8C dN3I8TzLT €T (eae|dod) sfuean8iso oyjsundoq N3MISO ‘qz eaiwidi] ezauy
Hi1zu *T eu sfueandisg
6ST0€E 4N3a 1'9€9'9 BWO| PO epyels afuesndisQ 3aliso ‘qq euelupey eie)
09'T0€ 4N3I +T‘9€9'9 BWwo| po epjels afuesndisp N2MISO ‘gz eawda] ezauy
1zu *T eu afueindisg
62976 N3 Z€T0L 99T v (palasoud win 1uael

I eqpaJud euael ‘afu zj LeA)S | 891j313] Jepn I ped ‘afunw
Jepn jupya.aip‘eany ‘elnjo ‘efizojdsya ‘Jezod) nsousedo

ylusezod yiuaouso po afueandisg

%2050 ‘qq euellipey ele)




8/'189 ‘ONdNMN — elueaoind exp1sun3 npuyod N
8L'TS 4306'066°8 78'L19°0T jAsoupijeau N3
002z -goso od efiwaid elusipod-1na 00529 a8efjud alueinfiso ‘YN3 £9'8

sufen [egnjs ez apodzau ealpafjsod po sueindisg Igoso od efiwad eugipod-|L 4N3 78'2T9'0T / NS ¥N3 16’80 'S elueindiso

150uz| ‘4N3 00’64 19050 od efiwaid elugipod- HNJ 000 S efueindiso souz|

HAT00'000t T6'80€'S 1Iws fepn)s ez spo8zau eaipaljsod po afueindisp ‘euep Qg po aznp Befes ndow au efueaoing

00291 4N3 00'GL9 93e(jud aluean8isp nfiwaud n uaznfyn afiu pods WANEaEY ‘190AS 1310 :P)UN0d
00'vLY HATO0'000 6 0000008 NAjsWazoul n aluein3iso ouaAIsSABIPZ oulng 9 :exjiurelafp foug
9 eueydpoud | eue)ap afueindiso oung

u?m.,:ml_mo oulnd - 7 ednip

:ONdMIN |

‘ejono8n wialuafundsg

wiAeyfuew *fy wiupainau ()1 efuafunds| Soupjwolalp

‘efuafundsiau palijsn efjod Soys1oudewolya|d nsoupalua

efuaafw | eunze.zi eaojsod eflueljaeqo zi afpeyiunwoy

BZ poaez ‘eluaialw JA ez [liojeloge

1904znoud afoy nyiua)a1s0 ewaid 218315 BZ 131SOUI0ADS PO

4n300°0¥9'9 (sujeuoisajoud) suloro8n axsuoyez afueinsisQ
nipnuod nsouzndoLl n OWSIU OAQ

¥N3 00°08Z°€T :12tfod od Hw| 1uie8aiBy
1IsousonoSpo po efueingiso ejeyso

‘nfepeSop

wouya)s od efueindiso souz| eu ‘eLIBGOSO WD)

aua(uipod a1e1s ez ‘afioeyIUNWO B2 poaez ‘eluasalw

¥N3 00°0¥9'9 4A ez elliojeloqe] 1soulono8po euloroSnueaz| euaer

"T MyAR1S eu ouepop ‘eljaeqo uali|y afoy nsoulejalp sueiulsigal
3AS BZ 95 BIRAOEN NSOUI0A0EPO BuAR( po alurInBISO 07 ewWABIAN ewalg

4N3 00°08¢ €T :1dijod od | uiedai8y
1sousono3po axdo afuesngisg




